

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.43	図1-5-1 (2か所)	LUMD	LUMO
初版 p.60	図2-2-1	$\begin{array}{cccc} \text{H} & \text{H} & \text{H} & \text{H} \\ & & & \\ \text{C} & = & \text{C} & - & \text{C} & = & \text{C} \\ & & & & & & \\ \text{H} & & & & & & \text{H} \end{array}$	$\begin{array}{cccc} \text{H} & \text{H} & \text{H} & \text{H} \\ & & & \\ \text{C} & = & \text{C} & - & \text{C} & = & \text{C} \\ & & & & & & \\ \text{H} & & & & & & \text{H} \end{array}$
初版 p.66	下から5行目	ミョウバン $\text{KAl}(\text{SO}_4)_2$ に	ミョウバン $\text{AlK}(\text{SO}_4)_2 \cdot 12\text{H}_2\text{O}$ に
初版 p.68	図2-3-4 ④右下の記号	$\begin{array}{c} \text{H} \\ \text{N} \end{array}$	$\begin{array}{c} \text{N} \\ \text{H} \end{array}$
初版 p.77	5行目	フェニルチオ尿酸	フェニルチオ尿素
初版 p.110	下から6～5行目	インシュリン注射	インスリン注射
初版 p.201	図7-3-1	$\left(\text{CH}-\underset{\text{O}}{\underset{ }{\text{C}}} \right)_n$	$\left(\text{CH}-\underset{\text{O}}{\underset{ }{\text{C}}} \right)_n$